11 kmace Tpuronomerpusi 11 despans 2019

1. Kocunychl yIJI0B OJHOTO TPEYTOJHHUKA COOTBETCTBEHHO PABHBI CUHY-
caM yIJIOB JIpyroro Tpeyrojbuuka. Haiigure nanbobiinii u3 mecTu yrjaion
3TUX TPeyTrOJbHUKOB.

2. CymMa cuHYCOB TpEX yIJIOB paBHa 2. /JloKayKuTe, ITO CyMMa KOCHHYCOB
STHUX 7K€ YIVIOB HE IPEBOCXOINT /5.

3. Ilycrb a, B, 7, 6 — HOJIOXKUTEIbHBIE YUC/Ia TAKHAE, YTO IPU BCEX & BEPHO
sin ax + sin fx = sin yx + sin dx. Jlokaxkure, 90 o = ¥ wim o = 9.

4. Kakoe HamboJ/bIllee KOJIUIECTBO MHOYKHATE/IeH MOYKHO BHIYEPKHYTH B
JIEBOH 4acTu ypaBHeHHs Sin 7 - sin 2?” +...-sin % = 0 TaK, 4T0OBI KOJIH-

YeCTBO €ro HATYPAJIbHBIX KOPHEHl He M3MEHUI0CH?

5. Jlokaxkure, uro npu k > 2019 B npousBegeHun
f(z) =cosz - cos2x-cos3x - ...-cos2kx

MOZKHO 3aMEHHTh OJMH COS Ha sin Tak, 4ro mosydutcs byHkms fi(x),
YZI0BJIETBOPSIONIAA IPH BCeX 2 Hepasencrsy |f1(z)| < 5o+

6. Yucsio x TakoBo, 9TO 00€e cyMMBI Sin 64z +sin 65x u cos 64x +cos 65 —
panuoHaJIbHBIe uncaa. JJokaxkuTte, 9TO B OJHOI U3 cyMM 006a cJIaraeMbIX
PalOHAIbHBIL.

7. JlokaxuTe HepaBeHCTBO sin™ 2z + (sin” x — cos™ x)? < 1.

J— < T X
8. CKOJIBKO panlgbyHKuHH f(x) =cosx-cos§-...cos g MEHACT 3HAK
T

na orpeske [0, =577

9. Jloxaxure, uro mis Beex x € (0; g) opu n > m, TIae n,m — HaTy-
paJIbHBIE, CIPABEIINBO HEPABEHCTBO

2| sin™ x — cos" x| < 3|sin™ x — cos™ x|.

10. Tlpu KakuX HATYPAJBHBIX N JJIsI JIIOOBIX YUCET (v, (3,7, ABISTIOMIIXCS
BEJUYUHAMHU YIJIOB OCTPOYTOJBHOTO TPEYTOJBLHUKA, CIPaBEIJIUBO Hepa-
BEHCTBO sin na + sinnf + sinny < 07
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